



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

19 апреля 2017 г.

№ ССА-4/218

690110, г. Владивосток,
ул. Светланская, д. 22
Председателю комитета
Законодательного Собрания
Приморского края по
социальной политике и
защите прав граждан

Чемерису И.С.

Уважаемый Игорь Святославович!

Ваше письмо об обращении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу изменений в Федеральный закон от 07.11.2011 № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» в части расширения перечня членов семьи погибшего военнослужащего, имеющих право на получение единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации, принятого Законодательным Собранием Приморского края 27.02.2013 (постановление №572) внимательно рассмотрено.

Следует отметить, что предлагаемые изменения в указанный закон, потребуют также внесения изменений в иные федеральные законы и нормативно-правовые акты, так как в настоящее время в соответствии с нормами Гражданского кодекса, Семейного кодекса, федерального закона «Об опеке и попечительстве», опекуны и попечители не являются членами семьи опекаемого.

Опека или попечительство устанавливается на основании акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя, исполняющих свои обязанности возмездно, с заключением договора. Подопеченные имеют

Законодательное Собрание
Приморского края
Комитет по социальной политике
и защите прав граждан

Входящий № 13/90
25 апреля 2017 г.

права собственности на имущество опекунов или попечителей, а опекуны или попечители не имеют права собственности на имущество подопечных

Кроме того, обязанности опекуна либо попечителя прекращаются по достижении установленного возраста опекаемого, либо по их личной просьбе в любое время. Соответственно, никаких обязательств у сторон не остается.

В связи с чем, целесообразность законодательной инициативы о внесении изменений в Федеральный закон от 07.11.2011 № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» в части расширения перечня членов семьи погибшего военнослужащего, имеющих право на получение единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации, вызывает сомнение.

Тем не менее, Ваше обращение я оставлю на своем контроле с целью детального изучения вопроса и дальнейшего использования в законодательной деятельности.

Благодарю Вас, Игорь Святославович, за конструктивное сотрудничество в решении социально-экономических вопросов. Надеюсь на дальнейшую совместную деятельность, направленную на благо наших избирателей.

С уважением,


С.А.Сопчук